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Total Male Female 18-29 30-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales

North Scotland

Weighted Sample 861 416 445 191 136 294 240 481 362 111 283 182 210 74
Unweighted Sample 861 379 482 134 150 301 276 579 264 132 275 150 201 103

% % % % % % % % % % % % % %

The X Factor has been criticised for using "Autotune" 
software on some of the successful contestants to make 
them sound in tune. ITV has defended the decision, 
saying the judges make their decision on the contestants' 
actual singing, but some are autotuned for broadcast. Do 
you it is acceptable or unacceptable for the X Factor to 
use Autotune software?

Acceptable 8 10 7 7 10 9 7 9 7 9 8 8 10 7
Unacceptable 82 80 84 86 82 78 84 80 84 83 85 80 79 81

Don't know 10 10 9 7 8 13 9 11 8 9 7 12 11 11

Gender Age Social grade Region
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